

緬甸密支那育成學校舉辦高中第29屆畢業典禮

#畢業典禮

育成高級中學

活動時間：2021-12-26

育成學校自2020年初進入「網課時代」之後，凡是校內的重大活動均遭到了取締，而學生校園生活中最難忘的活動“畢業典禮”也不例外，這讓應屆畢業生深感遺憾。時至目前，有些地區雖是以線上的方式舉辦各種類型的畢業典禮，但均不能滿足學生們的情感需求。故本校於2021年12月26日，在疫情尚未停歇之際，為圓畢業班學生之願，遂簡單的在中學部綜合活動中心隆重舉辦了高中第二十九屆的畢業典禮，活動也不同以往的方式，不邀請校外各團體領導、學生家長和小學部老師，只有行政教師、高三所有老師和高中三年級畢業學生齊聚一堂，屬封閉式的活動，以免擁擠而造成疫情傳播。

活動於早上8點開始進行，在學生們齊口同聲唱完校歌之後，尹勝邦校長就對此次畢業的學生給予了勉示，從踏入校園到今時今日，一路走來，孜孜不倦，最終換來今天的自豪與榮耀，今日你們將滿載著同學們的祝福，老師們的期冀，離開十四年來培育你們的溫馨家庭。校園的一草一木，每個角落，都記錄著你們成長的痕跡，而朗朗讀書聲，同學們的嬉戲玩鬧聲和掌聲，都是你們美好的生活記錄，成為未來你們的深刻回憶，成為你們情感維繫和邁成向功的動力。明天是你們人生的轉折點，「後疫情」時代的你們，面對激烈的社會競爭，不能只等待機會，應要創造時機，時時刻刻將機遇的主動權掌握在自己手中，積極主動學習，不斷增強知識和能力來應對瞬息萬變的大時代。無論你們的選擇是什麼，只要明確自己人生信念的追求，對未來走向社會或繼續深造，都將實現自己的人生目標。

在副校長對畢業班的同學勉勵中說到，自2020年進入新冠疫情始，畢業生常常抱怨沒有校園生活，沒有畢業旅行，沒有畢業聯歡會，甚至沒有親友參與的畢業典禮，是最悲慘的一屆，人生常有坎坷低潮，但只要熬過艱難，堅持不放棄，就能見到最美麗的曙光。自古以來，師生本就是一體，你們的進步，我們欣慰，你們的失誤，我們焦慮，沒有老師的含辛茹苦，嘔心瀝血，你們的成長就會多一些曲折，沒有同學之間的朝夕相處，互思互學，你們的成長就會少了一些樂趣和鼓勵，「海闊憑魚躍，天高任鳥飛」在這揚帆起航的時刻，老師有三句贈言與畢業生共勉。第一，把學習當成一種榮耀的習慣；第二，把誠信當成一種永恒的實力；第三，把感恩當成一種永久的責任。因為，畢業不是結束，而是一個新的開始，不是慶祝完成，而是宣布進步，願畢業生們乘風破浪，一往直前，懷著一顆熾熱的心，朝著自己的夢想走去，開創一片美好的明天。

在校長和副校長對畢業班學生訓示完畢之後，便進入了頒獎程序，除了有學生的智育優等獎、甲等獎和德育優等獎和全勤獎之外，還頒發了各項清寒助學金，有董蘭芳獎助學金、永昌獎助學金、育中獎助學金、高常富獎助學金，李新志、李新民獎助學金和校友會郭美忠會長、密松大酒店余鴻莊董事長分別捐助了本校投影設備緬幣100萬元。同時學校對已退休的資深教師也給予了生活補助津貼。過程中，同時也頒發了本校歷年來任資近50年的退休老師尹輔果老師退休補助金。

各項頒獎完畢後，由高三同學尹基明代表對母校師生致詞，三年的高中生活在今天將畫上圓滿的句號，我們是何其有幸，可以接受老師們良好的教育，有全心全意支持我學業的父母，能在學校里，交到一些志同道合的朋友。這幾年來，我們不止在學習，而是在感受人生，品味人生曾經幼稚且無憂無慮的我們，處於人生的岔路口，我們的意識僅在於我們的思考能力，對現狀不滿，就做出改變，改變自己的思維，改變言語，改變行為，我們追求的不一定是某個高度，我們對成功的定義，也會隨年齡的增長而改變，對我來說生命中最重要的事情，就是活出自己，開發出最大的潛能。我們沒有辦不到的，首先要足夠自信，坎坷是免不了的，但你要相信，你最終會安然無恙。

活動到了最後，在經過師生大合照和學生自辦的歌舞節目之後，活動圓滿落下帷幕。

育成學校 文宣組 供稿

2026/2/11 上午 01:57:08

緬甸密支那育成學校舉辦高中第29屆畢業典禮

#畢業典禮

育成高級中學

活動時間：2021-12-26



中學部教務主任鄺瑛瑛老師與獲智育成績優等學生合影



校長尹勝邦在典禮中對全體畢業生致詞